Megoldas. Legyen a szamtani sorozat a1 = a, as =a+d,a3=a+2d, ..., a, =a+ (n—1)d.

Sn:al—gann:a+a+2(n—1)dn: (a+w>n7 (n=1,2,...).

A feltétel szerint Sy = a = b2, ahol b pozitiv egész. Ekkor

Sy = (a—i— %d> -4 =4a+ 6d =2(2a + 3d);

az Sy négyzetszam, ezért d oszthatd 2-vel, azaz d = 2e, ahol e pozitiv egész.
Legyen p tetsz6leges primszam. Ekkor

p—1)d

S —p<a+( 5 )—p(a+(p—1)e)—p(a—e+pe).

Mivel S, négyzetszam, azért a — e oszthatdé p-vel. Az a — e minden primszadmmal csak akkor oszthato, ha a —e =0,

azaz a = e. Ekkor d = 2e = 2a.
Tehat azt kaptuk, hogy a sorozat elsé tagja a = b?, differencidja pedig

d = 2a = 2b°.

Az ilyen tulajdonsagi szdmtani sorozatok eleget tesznek a feladat feltételének.



